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I. OBJETIVO DEL DOCUMENTO
Describir cómo deberán funcionar las aplicaciones contenidas en el Launchpad desarrollado para el Home del nuevo Punto de Ventas, especificando cuál es el alcance que éstas tienen, y la funcionalidad que se debe considerar en su desarrollo y funcionamiento. 
Participan de este sistema principalmente Ejecutivos de Sala de Ventas, Ejecutivos de Canales Remotos y sus respectivos Jefes de Venta, además de la Subgerencia y Gerencia de Ventas, y Gerencia Comercial.
II. DESCRIPCIÓN DE LAS APLICACIONES
El sistema debe almacenar en el home las aplicaciones a través de las cuales navegarán los usuarios. A continuación se describen las aplicaciones por grupo:
· Aplicaciones Fiori: Las siguientes aplicaciones deberán ser presentadas como ícono o cuadro de imagen y deberán ser clickeables (link o hipervínculo), de tal forma que re-direccione la navegación del usuario al ambiente de Fiori. Se debe considerar la posibilidad de administrar el lay out de esta información, así como los textos y las imágenes asociadas. También la posibilidad de incluir nuevas aplicaciones y su visualización por perfil de usuario. 
El listado actual de aplicaciones Fiori es el siguiente:
· Buscador de Inmuebles
· Clientes

· Gestión de Contactos

· Mis Operaciones

· RCM (Gestión de documentos)

· My Inbox

· Banner Principal: Debe poder ser administrable, según la información que la Gerencia desee transmitir periódicamente. 

· Por ejemplo: Campaña Paz Weekend o Lanzamiento Visión Urbana.

· Debe contener espacios para texto e imágenes editables, por ejemplo: fechas de campaña, meta asignada al grupo, imagen de campaña o logo de un proyecto, etc.

· Debe contener un marcador con el avance de resultados de ventas. Para esto es necesario desarrollar un contador de unidades principales, esto considera que el sistema debe poder leer información desde el ERP, por ejemplo: cantidad de operaciones, estado de las operaciones, selección de rango de fechas, selección de proyectos y selección de tipologías o inmuebles que son parte de la promoción.
· Ranking de cierre: Corresponde a un gráfico y/o listado de operaciones realizadas, por ejemplo, reservas de proyectos asociados a una campaña, o ejecutivos que han realizado reservas asociadas al lanzamiento de un proyecto, etc.

· Banners secundarios: Para este grupo de aplicaciones, se debe mostrar en el lauchpad una imagen acompañada de un texto. Ambos datos deben ser administrables, ya que no son botones fijos. Para el lanzamiento del launchpad, se deben considerar las siguientes tiles clickeables (que deben ser levantadas como un pop up):
· Capacitaciones: Corresponderá a un informativo de fechas (o calendario) y los ejecutivos que participaron de estas capacitaciones (texto + imagen).
· Visitas: Se debe considerar la realización de un gráfico con la cantidad de visitas asociadas a cada proyecto, durante una fecha determinada (o rango de fecha). Esta  información debe ser extraída desde el ERP, ya que proviene de los campos Fiori: “Tipo de Contacto”, “Afluencia” y “Medio”, los cuales son completados al momento de cotizar. Esta información es ingresada por los usuarios y queda ligada a cada cotización realizada en Fiori, asociada siempre a un Rut de cliente.

· Ranking de Ventas: Corresponde a una aplicación que será alimentada por una imagen JPG, que será realizada previamente y subida al back office del sistema. En el tile mostrará los primeros lugares del ranking, y al abrirlo, el listado completo en jpg.
· Publicaciones: Corresponde al listado de publicaciones realizadas por PAZ en distintos medios, en relación a los proyectos inmobiliarios. Serán incluidos avisos, emailings, banners y publicidad en internet, etc. Debe considerar texto e imagen.

· Documentos de ayuda: Corresponde a un listado de documentos en formato doc, xls, pdf, jpg, etc. Éstos serán subidos al sistema (o disponibilizados a través de un link) para ser utilizados a modo de consulta por los usuarios del sistema. Incluyen, entre otros: manuales, condiciones de venta, políticas de venta, etc. También debe incluir un buscador de texto predictivo.
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